Warszawa, dnia 30 czerwea 2016 1.

CENTRUM SZTUKI WSPOLCZESNEJ — ZAMEK UJAZDOWSKI
ul. Jazdow 2, 00-467 Warszawa

tel. + 48 22 628 76 83, faks. + 48 22 628 95 50

NIP: 526-025-12-85, REGON: 000986159

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

w postepowaniv o udzielenie zamowienia publicznego, ktore jest prowadzone w trybie przetargu
nigograniczonego, na dostawe sprzeiu komputerowego oraz oprogramowania dia Centrum Sztuki Wspdtczesnef
Zamek Uazdowski; Znak sprawy: ZAMPUB/PRZETARG/2016/01

Centrum Sztuki Wspélczesnej — Zamek Ujazdowski dzialajgc jako Zamawiajgcy, na podstawie art. 38 ust.
1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zaméwieii publicznych, udziela odpowiedzi na pytania
zadane przez Wykonawcow, dotyczace dostawy sprzetu komputerowego oraz oprogramowania dla
Centrum Sztuki Wspélczesnej Zamek Ujazdowski

PYTANIE 1: Zamawiajacy w OPZ czegdei 1 dla pozycji 2.7 Stacja graficzna do projekeji filmow
pelnometrazowych o bardzo wysokiej rozdzielezo$ei — 1 zestaw wymaga procesora osiggajacego co najmnicj
8000 punktéw w testach PassMark CPU. Prosimy o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania urzagdzenia
charakteryzujacego si¢ wydajnodcia co najmniej 4950 punktdw w testach PassMark CPU. Prosbe swoja
motywuje faktem, iz w podanej przez Zamawiajacego konfiguracii nie wystgpuje urzadzenie o tak duze
wydajnosci. Jednak dopuszczenie mozliwosdcei zaoferowania urzadzenia o wydajnosei podanej powyzej, pozwoh
zaoferowaé przedmiot zamowienia, bez jednoczesnej zmiany pozostatych parametrow.

ODPOWIEDZ 1: W odpowiedzi na pytanie, Zamawiajacy dopuszcza do{qczenie do oferty urzadzenia
charakteryzujacego si¢ parametrami wydajnodci co najmniej 4850 punktéw w testach PassMark CPU, Tym
samym w tredci Zalacznika nr T do SIWZ, w rozdziale 2, punkcie 2.7 Zamawiajgcy zmienia tre$¢ OPZ z:

»Procesor o wydajnosci co najmniej 3000 punktéw w testach PassMark CPU (...)”
na
»Procesor o wydajnodei co najmniej 4850 punktow w testach PassMark CPU (,..)"

PYTANIE 2: Zamawiajacy w pkt 1 Informacje podstawowe informuje, ppkt. b informuje — ,,Przedmiot dostawy
musi charakteryzowaé sie wysokimi parametrami jakosciowymi, wedlug opiséw zawartych ponizej w Opisie
Przedmiotu Zamowienia (dalej “OPZ") a oferowane rozwigzania pochodzi¢ od producentéw posiadajgcych
certyfikat ISO 9001:2015.” Czy Zamawiajacy dopuéci przedmioty dostawy charakteryzujgcymi sie wysokimi
parametrami jakos$ciowymi zgodnie z OPZ, ktdrych producenci posiadajg certyfikat ISO 9001:2008, Pytanie
swoje motywujemy tym, ze norma [SO 9001:2015 jest bardzo swiezg norma, ktdra weszla w zycie we wrzegniu
2015r. Zwazywszy na powyisze nie wszyscy wiodacy producenci sprzetu komputerowego posiadaja
certyfikowany System Zarzgdzania jakodci wedtug najnowszej specyfikacji. Jednoczesnie zgoduie z wytycznymi
normy I1SO 9001:2015 organizacje posiadajace wdrozony juz System Zarzadzania Jakodcig oparty na normie
ISO 9001:2008 maja 3 lata okresu przej$ciowego na dostosowanie sie do wymagan najnowszego standardu i
recertyfikacje wedlug normy ISO 9001:2015, przez ien okres SZJ ISO 9001:2008 jest zgodny z wymaganiami i
zgoduy z wytycznymi rodziny norm ISO 9000,

ODPOWIEDZ 2: W odpowiedzi na pytanie dotyczace zapisu w Zataczniku nr 1 oraz Zalaczniku nr 2 do SIWZ,
w rozdziale 1, litera b), dotyczacym wymogu oferowania rozwiazania wylacznie od producentow
legitymujacych sie certyfikatem ISO 9001:2015, Zamawiajacy dopuszcza przedmiot dostawy pochodzacy od
producentéw posiadajacych certyfikat ISO 9001:2008, z uwagi na trwajacy jeszcze trzyletni okres przejdciowy w
dostosowaniu sie do wymagai najnowszego standardu,

Tym samym w tre§ci Zalacznika nr 1 oraz Zatgczniku nr 2 do SIWZ, w rozdziale 1, litera b), Zamawiajacy
zmienia tresé¢ OPZ z:

%



»Przedmiot dostawy musi charakteryzowa¢ si¢ wysokimi parametrami jakosciowymi, wedlug opiséw zawartych
ponizej w Opisie Przedmiotu Zaméwienia (dalej “OPZ”) a oferowane rozwigzania pochodzi¢ od producentéw
posiadajacych certyfikat ISO 9001:2015,”

na:

~Przedmiot dostawy musi charakteryzowaé sie wysokimi parametrami jakodciowymi, wedlug opiséw zawartych
ponizej w Opisie Przedmiotu Zaméwienia (dalej “OPZ”) a oferowane rozwigzania pochodzi¢ od producentéw
posiadajacych certyfikat [ISO 9001:2015 lub 1SO 9001:2008,”

PYTANIE 3: Zamawiajacy w STWZ stawia nastgpujacy wymoég dotyczacy warunkow udziaty w postepowaniu:
¢) dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamoéwienia; Za
spetnienie przedmiotowego warunku Zamawiajacy uzna wykazanie si¢ przez Wykonawee dysponowaniem
minimum dwoma osobami przeznaczonymi do realizacji zaméwienia, posiadajgcych certyfikat producenta
potwierdzajacy kompetencje w zakresie instalacji i serwisu urzadzen danego producenta

Wnosimy o zmiang¢ zapisu, wykre$lajac zapis dotyczacy koniecznoéci posiada certyfikatu producenta
potwierdzajgcego  kompetencjg. Prosbe motywujemy faktem, iz wszyscy wiodacy $wiatowi producenci
serwerow do swoich rozwiazan $wiadcza wlasng gwarancje z pominicciem w procesie serwisu Wykonawcey.
Sam zapis jedynie w sposéb znaczacy ogramicza dostep do postepowania i konkurencyjno$é wykonaweg
chegeym ubiegaé sig o realizacje postepowania.

ODPOWIEDZ 3: W odpowiedzi na pytanie dotyczace zapisu w rozdziale 8, punkcie 8.1, litera ¢) SIWZ,
Zamawiajacy wprowadza zmiany zapisu w proponowanym ksztatcie:
Zamawiajacy w tresci SIWZ, w rozdziale 8, punkeie 8.1, litera ¢), zmienia jego tres¢ z:

~dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamdwienia; Za
spelnienie przedmiotowego warunku Zamawiajacy uzna wykazanic sie przez Wykonaweg dysponowaniem
minimum dwoma osobami przeznaczonymi do realizacji zaméwienia, posiadajgcych certyfikat producenta
potwierdzajacy kompetencje w zakresie instalacji i serwisu urzadzen danego producenta:

- dla Zadania 1 — oferowanego serwera peiniacego funkcje kontrolera domeny z ustuga katalogowa,
serwera plilkdw i serwera baz danych z macierza dyskowa,

- dla Zadania 2 - oferowanej rozbudowy macierzy dyskowej Zamawiajacego.”

Na:

»dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia; Za
spelnienie przedmiotowego warunku Zamawiajacy uzna wykazanie sie przez Wykonawceg dysponowaniem
minimum dwoma osobami przeznaczonymi do realizacii zaméwienia, posiadajacymi do$wiadczenie (udziat w
minimum jednej instalacji urzadzen oferowanego producenta):
- dla Zadania 1 - oferowanego serwera petniacego funkeje kontrolera domeny z ustuga katalogows,
serwera plikéw i serwera baz danych z macierzg dyskowa,
—  dla Zadania 2 - oferowanej rozbudowy macierzy dyskowej Zamawiajacego.”

PYTANIE 4: Dot.: SIWZ, zalgcznik |, pkt. 2.7 Stacja graficzna do projekeji filméw pelnometrazowych o
bardzo wysokiej rozdzielczodci — 1 zestaw, str. 9 (dotyczy czedei monitora)
Brak mozliwodci spelnienta warunkdw:

¢ minimalne odwzorowanie przesirzeni barw: 99% dla Adobe RGB

W opinii Wykonawey wymagania Zamawiajacego wyspecyfikowane powyzej nie moga zostaé wprost
spelnione, z powodu ograniczen rynkowych w parametrach dostepnych na rynku urzgdzen,

W zwiazku z powyzszym, zwracamy si¢ z prosba o odpowiedZ na pytanie, czy Zamawiajacy dopuszcza zlozenie
oferty, ktora wprost nie bgdzie spelniata wymienionych powyiej parametréw ale pomimo tego w dalszym ciagu
bedzie realizowala wymagane funkejonalnosci i zdania?

ODPOWIEDZ 4: W odpowiedzi na pytanie dotyczace parametru minimalnego odwzorowania przestrzeni barw
przez oferowany moritor, ktorego parametry Zamawiajacy zawarl w Zalaczniku nr 1 do SIWZ, w rozdziale 2,
punkcie 2.7, Zamawiajgcy dopuszeza zlozenie oferty, ktéra nie bedzie spelniata tego wymogu.



Tym samym Zamawigjgcy wykresla z listy parametréw opisanych w tresci Zalacznika nr 1 do SIWZ, w
rozdziale 2, punkeie 2.7 nastgpujacy zapis dotyczacy wymagan dla monitora:

»~minimaine odwzorowanie przestrzeni barw: 99% dla Adobe RGB”

PYTANIE 5: Rozdziat 8 SIWZ, pkt 8.1 lit. ¢), tiret 1

Zamawiajacy w zakresie Zadania 1 oczekuje od Wykonawcdw dysponowania co najmniej dwoma osobami
przeznaczonymi do realizacji zamdwienia, posiadajacymi certyfikat producenta potwierdzajacy kompetencje w
zakresie instalacji i serwisu urzadzefl, tj. serwera pehmiacego funkcje kontrolera domeny z ustuga katalogowa,
serwera plikdw 1 serwera baz danych z macierza dyskows.

Zgodnie z najlepsza wiedza Wykonawcy nie wszyscy producenci rozwiazan, ktére mozna zaoferowal w
zakresie Zadamia 1 wystawiaja certyfikaty osobowe potwierdzajace ww. wymagane przez Zamawiajacego
kompetencje. W opinii Wykonawcy takie sformutowanie wymogu znacznie ogranicza konkurencje w
przedmiotowym postepowaniu.

Zwracamy sie w zwiazku z powyzszym z pytaniem do Zamawiajacego, czy jezeli Wykonawca posada
oswiadczenie producenta oferowanego sprzetu potwierdzajace kompeiencje Wykonawcy w wymaganym
zakresie, to Zamawiajacy dopuszcza przedstawienie os$wiadczenia wlasnego Wykonawcy potwierdzajacege
wymagane kompetencje osob przeznaczonych do realizacji zamowienia w zakresie Zadania 17

ODPOWIEDZ 5: Patrz odpowiedz na pytanie 3.

Ponadto, Zamawiajgcy informuje, iz dokonat zmiany tresci nastepujacych dokumentdow:
1) SIWZ,
2y SIWZ Zal 1,
3) SIWZ Zal 2,
4) SIWZ Zal 7,
ktore w zaktualizowanej wersji stanowia zalaczniki do niniejszego dokumentu.

W zwiazku z ww. wyjasnieniami do tresci siwz, a w szczegdlnosci dokonanymi zmianami jej tredci
Zamawiajgcy informuje, iz zmienia termin sktadania i otwarcia ofert w przedmiotowym postepowaniu. Nowe
terminy:

1) Termin skiadania ofert: 6 lipca 2016 o godz. 12.00
2) Termin otwarcia ofert: 6 lipea 2016 ¢ godz. 12,10

Z zﬁnieniem,

l\ﬁ fgorzata gorlda\,.

Przewodzniczaca Komisji Przetargowej

W przeatrgu nieograniczonym na dostawe
sprz¢tu komputerowego oraz oprogramowania

dla Centrum Sztuki Wspélczesnej Zamek Ujazdowski
ZAMPUB/PRZETARG/2016/01



